
チェック １１１Ｊｕｄｙ's簿記講座
（０２６復習：問題） 得

氏名 点

問 題（20点）

次の精算表を完成させ、貸借対照表と損益計算書を作成しなさい。

精 算 表

令和××年 ３月３１日 （単位：円）

試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 22,000

5,000借 入 金

資 本 金 10,000

繰越利益剰余金 3,000

受取手数料 10,000

給 料 6,000

( )当期純

28,000 28,000

貸 借 対 照 表 損 益 計 算 書
(単位:円) 自令和XX年３月31日至令和XX年３月31日 (単位:円)令和××年３月31日

資産の部 金 額 金 額 費用の部 金 額 収益の部 金 額負債･資本の部

受取手数料現 金 借 入 金 給 料

当期純利益資 本 金

繰越利益剰余金



チェック １１１Ｊｕｄｙ's簿記講座
（０２６復習：解答）

１つ：２点

問 題（20点）

次の精算表を完成させ、貸借対照表と損益計算書を作成しなさい。

精 算 表

令和××年 ３月３１日 （単位：円）

試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 22,000 22,000

5,000 5,000借 入 金

資 本 金 10,000 10,000

繰越利益剰余金 3,000 3,000

受取手数料 10,000 10,000

給 料 6,000 6,000

( ) 4,000当期純 利 益 4,000

28,000 28,000 10,000 10,000 22,000 22,000

貸 借 対 照 表 損 益 計 算 書
(単位:円) 自令和XX年３月31日至令和XX年３月31日 (単位:円)令和××年３月31日

資産の部 金 額 金 額 費用の部 金 額 収益の部 金 額負債･資本の部

,000 ,000現 金 22 借 入 金 5,000 給 料 6,000 10受取手数料

4,000資 本 金 10,000 当期純利益

7,000 10,000 10,000繰越利益剰余金

22,000 22,000



チェック １１２Ｊｕｄｙ's簿記講座
得

氏名 （問 題） 点

問 題 次の総勘定元帳残高をもとに、精算表を完成しなさい。（20点）
総勘定元帳残高
現 金 ￥ 50,000 当 座 預 金 ￥300,000 売 掛 金 ￥ 220,000
繰 越 商 品 80,000 貸 付 金 500,000 備 品 720,000
買 掛 金 140,000 借 入 金 550,000 資 本 金 1,000,000

2,000 売 上 750,000 受取手数料 50,000繰越利益剰余金
雑 収 入 8,000 仕 入 310,000 給 料 117,000
広 告 費 42,000 交 通 費 25,000 通 信 費 13,000
消 耗 品 費 8,000 支 払 家 賃 112,000 支 払 利 息 3,000

精 算 表

残 高 試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金

当 座 預 金

売 掛 金

繰 越 商 品

貸 付 金

備 品

買 掛 金

借 入 金

資 本 金

繰越利益剰余金

売 上

受 取 手 数 料

雑 収 入

仕 入

給 料

広 告 費

交 通 費

通 信 費

消 耗 品 費

支 払 家 賃

支 払 利 息

当 期 純 利 益



チェック １１２Ｊｕｄｙ's簿記講座
（解 答） １つ２点

問 題 次の総勘定元帳残高をもとに、精算表を完成しなさい。（20点）
総勘定元帳残高
現 金 ￥ 50,000 当 座 預 金 ￥300,000 売 掛 金 ￥ 220,000
繰 越 商 品 80,000 貸 付 金 500,000 備 品 720,000
買 掛 金 140,000 借 入 金 550,000 資 本 金 1,000,000

2,000 売 上 750,000 受取手数料 50,000繰越利益剰余金
雑 収 入 8,000 仕 入 310,000 給 料 117,000
広 告 費 42,000 交 通 費 25,000 通 信 費 13,000
消 耗 品 費 8,000 支 払 家 賃 112,000 支 払 利 息 3,000

精 算 表

残 高 試 算 表 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

50,000 50,000現 金

300,000 300,000当 座 預 金

220,000 220,000売 掛 金

80,000 80,000繰 越 商 品

500,000 500,000貸 付 金

720,000 720,000備 品

140,000 140,000買 掛 金

550,000 550,000借 入 金

1,000,000 1,000,000資 本 金

2,000 2,000繰越利益剰余金

750,000 750,000売 上

50,000 50,000受 取 手 数 料

8,000 8,000雑 収 入

310,000 310,000仕 入

117,000 117,000給 料

42,000 42,000広 告 費

25,000 25,000交 通 費

13,000 13,000通 信 費

8,000 8,000消 耗 品 費

112,000 112,000支 払 家 賃

3,000 3,000支 払 利 息

178,000当 期 純 利 益 178,000

2,500,000 2,500,000 808,000 808,000 1,870,000 1,870,000



チェック １１３Ｊｕｄｙ's簿記講座

（問 題） 得

氏名 点

（20点）問 題

次の精算表を完成しなさい。

精 算 表

令和××年12月31日 （単位：円）

試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 224,000

現 金 過 不 足 3,000 3,000

売 掛 金 100,000

繰 越 商 品 180,000 195,000 180,000

建 物 1,000,000

買 掛 金 240,000

借 入 金 480,000

貸 倒 引 当 金 1,000 1,000

減価償却累計額 45,000 45,000

資 本 金 300,000

繰越利益剰余金 39,000

売 上 2,304,000

受 取 手 数 料 400,000

仕 入 1,551,000 180,000 195,000

給 料 480,000

水 道 光 熱 費 190,000 2,000

雑 費 81,000

3,809,000 3,809,000

雑 損 1,000

貸倒引当金繰入 1,000

減 価 償 却 費 45,000

( )当期純



チェック １１３Ｊｕｄｙ's簿記講座

（解 答）
2点×10箇所 合計20点

（20点）問 題

次の精算表を完成しなさい。

精 算 表

令和××年12月31日 （単位：円）

試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 224,000 224,000

現 金 過 不 足 3,000 3,000

売 掛 金 100,000 100,000

繰 越 商 品 180,000 195,000 180,000 195,000

建 物 1,000,000 1,000,000

買 掛 金 240,000 240,000

借 入 金 480,000 480,000

貸 倒 引 当 金 1,000 1,000 2,000

減価償却累計額 45,000 45,000 90,000

資 本 金 300,000 300,000

繰越利益剰余金 39,000 39,000

売 上 2,304,000 2,304,000

受 取 手 数 料 400,000 400,000

仕 入 1,551,000 180,000 195,000 1,536,000

給 料 480,000 480,000

水 道 光 熱 費 190,000 2,000 192,000

雑 費 81,000 81,000

3,809,000 3,809,000

雑 損 1,000 1,000

貸倒引当金繰入 1,000 1,000

減 価 償 却 費 45,000 45,000

(利 益) 368,000 368,000当期純

424,000 424,000 2,704,000 2,704,000 1,519,000 1,519,000



チェック １１６Ｊｕｄｙ's簿記講座
（問 題） 得

氏名 点

問 題（20点）

次の各設問に答えなさい。
（１）決算整理前残高試算表（一部）を作成したところ次のようになった。よって、

決算整理事項に基づいて、決算整理仕訳を行い、繰越商品勘定および仕入勘定へ
転記しなさい。なお、売上原価は仕入勘定で計算すること。

決算整理前残高試算表 決 算 整 理 仕 訳

令和××年１２月３１日

借 方 勘定科目 貸 方元帳

80,000 ３ 繰越商品 繰越商品

10 売 上 630,000 1/1 80,000前期繰越

450,000 12 仕 入
仕 入

決算整理事項 1/1～12/31 450,000
期末商品棚卸高 ￥100,000

（２）決算整理前残高試算表（一部）を作成したところ次のようになった。よって、
決算整理事項に基づいて、決算整理仕訳を行い、繰越商品勘定、仕入勘定および
売上原価勘定へ転記しなさい。なお、売上原価は売上原価勘定で計算すること。

決算整理前残高試算表 決 算 整 理 仕 訳

令和××年１２月３１日

借 方 勘定科目 貸 方元帳

80,000 ３ 繰越商品
繰越商品

10 売 上 630,000
1/1 80,000前期繰越

450,000 12 仕 入

仕 入
決算整理事項
期末商品棚卸高 ￥100,000 1/1～12/31 450,000

売上原価



チェック １１６Ｊｕｄｙ's簿記講座
（解 答）

仕訳５点 勘定記入２点（各完答）

問 題（20点）

次の各設問に答えなさい。
（１）決算整理前残高試算表（一部）を作成したところ次のようになった。よって、

決算整理事項に基づいて、決算整理仕訳を行い、繰越商品勘定および仕入勘定へ
転記しなさい。なお、売上原価は仕入勘定で計算すること。

決算整理前残高試算表 決 算 整 理 仕 訳

令和××年１２月３１日
（仕 入） 80,000 （繰越商品） 80,000

借 方 勘定科目 貸 方元帳

（繰越商品）100,000 （仕 入）100,000

80,000 ３ 繰越商品 繰越商品

10 売 上 630,000 1/1 80,000 仕 入 80,000前期繰越 12/31
仕 入 100,00012/31

450,000 12 仕 入
仕 入

決算整理事項 1/1～12/31 450,000 100,00012/31 繰越商品
期末商品棚卸高 ￥100,000 80,00012/31 繰越商品

（２）決算整理前残高試算表（一部）を作成したところ次のようになった。よって、
決算整理事項に基づいて、決算整理仕訳を行い、繰越商品勘定、仕入勘定および
売上原価勘定へ転記しなさい。なお、売上原価は売上原価勘定で計算すること。

決算整理前残高試算表 決 算 整 理 仕 訳

令和××年１２月３１日
（売上原価） 80,000 （繰越商品） 80,000

借 方 勘定科目 貸 方元帳
（売上原価）450,000 （仕 入）450,000

（繰越商品）100,000 （売上原価）100,000
80,000 ３ 繰越商品

繰越商品
10 売 上 630,000

1/1 80,000 80,000前期繰越 12/31 売上原価
450,000 12 仕 入 100,00012/31 売上原価

仕 入
決算整理事項
期末商品棚卸高 ￥100,000 1/1～12/31 450,000 450,00012/31 売上原価

売上原価

80,000 100,00012/31 繰越商品 12/31 繰越商品
〃 仕 入 450,000



チェック １１７Ｊｕｄｙ's簿記講座

（問 題） 得

氏名 点

（20点）問 題

次の期末修正事項により，精算表を作成しなさい。ただし、会計期間は１年である。

1. 期末商品棚卸高は￥15,000である。なお，売上原価は「仕入」の行で計算すること。

精 算 表

令和××年３月31日 （単位：円）

試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 120,000

売 掛 金 92,000

繰 越 商 品 5,000

建 物 50,000

備 品 20,000

土 地 140,000

買 掛 金 40,000

借 入 金 13,500

貸 倒 引 当 金 1,500

資 本 金 300,000

繰越利益剰余金 50,000

売 上 325,000

受 取 利 息 9,000

仕 入 240,000

給 料 65,000

保 険 料 7,000

739,000 739,000

( )当 期 純



チェック １１７Ｊｕｄｙ's簿記講座

（解 答）
4点× 5箇所 合計20点

（20点）問 題

次の期末修正事項により，精算表を作成しなさい。ただし、会計期間は１年である。

1. 期末商品棚卸高は￥15,000である。なお，売上原価は「仕入」の行で計算すること。

精 算 表

令和××年３月31日 （単位：円）

試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
勘 定 科 目

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 120,000 120,000

売 掛 金 92,000 92,000

繰 越 商 品 5,000 15,000 5,000 15,000

建 物 50,000 50,000

備 品 20,000 20,000

土 地 140,000 140,000

買 掛 金 40,000 40,000

借 入 金 13,500 13,500

貸 倒 引 当 金 1,500 1,500

資 本 金 300,000 300,000

繰越利益剰余金 50,000 50,000

売 上 325,000 325,000

受 取 利 息 9,000 9,000

仕 入 240,000 5,000 15,000 230,000

給 料 65,000 65,000

保 険 料 7,000 7,000

739,000 739,000

( ) 32,000当 期 純 利益 32,000

20,000 20,000 334,000 334,000 437,000 437,000

（仕 入） 5,000（繰 越 商 品） 5,000

（繰 越 商 品）15,000（仕 入）15,000


